



Выпускается в обращение почтовая марка «30-летие установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Социалистической Республикой Вьетнам»

24 января Министерство связи и информатизации выпускает в обращение почтовую марку «30-летие установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Социалистической Республикой Вьетнам». Проект подготовлен в сотрудничестве с Министерством иностранных дел Республики Беларусь и Посольством Республики Беларусь в Социалистической Республике Вьетнам. Дизайн марки, спецштемпеля и конверта «Первый день» Светланы Цырулик.

В день выпуска на почтамте Минска будет проводиться специальное гашение на конверте «Первый день».

Подробности о почтовой марке: <https://www.belpost.by>

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/24-01-2022-7689>